

ПРО...

...ХОЛОДНЫЙ МАРТ

Нынешний март стал самым холодным на территории европейской части России с начала 1950-х годов.

«Такой температурный фон отмечался и в 1942 году, и в начале 1950-х годов, и в конце XIX века. По нашим оценкам, такая холодная погода наблюдается один раз в 30 — 40 лет», — сообщил глава Гидрометцентра РФ Роман Вильфанд.

В последние недели метеорологи отмечают необычно низкую температуру, в частности в центральных регионах европейской части страны ночная температура в выходные дни опускалась до 20 градусов мороза.

...ТЕЛЕФОН СПАСЕНИЯ

Федеральную целевую программу о создании единого номера «112» для вызова оперативных служб утвердил премьер-министр РФ Дмитрий Медведев. К 2017 году система заработает в 67 регионах РФ.

По оценке МЧС, введение единого номера позволит на 20% сократить среднее время реагирования экстренных оперативных служб на обращения населения, на 7% уменьшить количество пострадавших, и на 6,9% — число погибших в чрезвычайных ситуациях, а также сократить экономический ущерб от ЧС более чем на 20 млрд. рублей ежегодно. Сама программа обойдется в 40 млрд. рублей.

...ТЕЛЕВИЗОР В КАМЕРЕ

В Москве построят гауптвахту для временного содержания провинившихся военнослужащих.

Как сообщили в Минобороны РФ, старая гауптвахта была закрыта еще в 2007 году из-за «несоответствия международным требованиям». Всего в стране сегодня функционирует 10 подобных учреждений.

Гауптвахта будет строиться из расчета 4 кв. м на одного арестанта. Каждая камера должна быть оборудована санузлом и вентиляцией. Из других новшеств — радиоточки и телевизоры, кровати с постельным бельем, ежедневная выдача арестованным книг, настольных игр, газет и журналов.



ВЫСТАВКА

СОВРЕМЕННОЕ ХЛЕБОПЕЧЕНИЕ МОСКВА

Ведущая выставка для хлебопекарного и кондитерского рынка

24–27 апреля 2013

ЦВК «Экспоцентр»
на Красной Пресне, Москва

онлайн регистрация:

www.modernbakery-moscow.ru



Фото Аллы ДМИТРИЕВОЙ

Дорожная разметка сошла со снегом

СТАЛИ ИЗВЕСТНЫ АДРЕСА ЕЕ ВОССТАНОВЛЕНИЯ — КАК И АДРЕСА РЕМОНТНЫХ РАБОТ, ИЗ-ЗА КОТОРЫХ ПЕРЕКРОЮТ ДОРОГИ ЛЕТОМ

К АВГУСТУ — СЕНТЯБРЮ питерские дороги обещают разлиновать по новой: как раз к наступлению следующего ненастного сезона. Раньше всех, еще в июне, восстановят разметку по программе «Стоянки у объектов проведения экономического форума» — 17-й по счету ПЭФ пройдет в Северной столице с 20 по 22 июня и обойдется федеральному бюджету в 48,2 млн. рублей. В начале сентября город примет также саммит лидеров стран «большой двадцатки» G20, что тоже способствует разметке дорог.

Составлен адресный перечень улиц, на которых будут сделаны «демаркировка» и «реновация» — ликвидация остатков старой разметки и нанесение новой. В перечне 442 названия. Примерная стоимость одного квадратного метра разметки из термопластика — 822 руб. Стандарт износа разметки за год по ГОСТам — 25% из термопластика и 50% из краски. Термопластиковой, соответственно, будет дано преимущество. Также обещаны светоотражающие стеклошарики.

Начальная стоимость работ по условиям объявленного Смольным конкурса — более 394 млн. рублей. Разметчики смогут начать свои труды при температурах наружного воздуха не менее плюс пяти градусов и относительной влажности воздуха не более 75%. Случится в Петербурге летом аномальная жара — работы остановят при 35

градусах. Отдельной строкой в программе идет обозначение парковок для инвалидов.

Восстановление разметки неизбежно вызовет ограничения движения по всем 442 адресам.

К слову, этим летом автомобилистам следует приготовиться к постоянным изменениям схем движения из-за ремонтных работ. ГАТИ только что опубликовал график ограничения движения транспорта на 2013 год. В нем 386 пунктов — названий улиц, набережных и мостов.

Попали в график еще не все объекты. Отдельно оговорено, что движение транс-

порта при работах на Невском проспекте, на Дворцовой набережной, набережной Кутузова и на Московском шоссе будет ограничиваться «по индивидуальному графику».

В графике ограничений есть и пункты «полное закрытие». Среди крупных магистралей называет Пискаревский проспект. На участке от проспекта Непокоренных до улицы Руставели его полностью закроют на год, с 1 июля 2013 года до 1 июля 2014 года — из-за целого «пакета» работ.

Иннокентий ВНЕШНИЙ

МЕЖДУ ТЕМ

ПЕТЕРБУРГ и Ленинградская область занимают предпоследнее место в списке регионов с самыми безопасными дорогами. На последнем месте — Пермский край.

Соответствующий рейтинг в течение двух месяцев 2013 года составляли эксперты межрегионального общественного центра «За безопасность российских дорог». Первое место в этом списке занимает Тюменская область — по ней протянуты лучшие дороги страны. Градация определялась согласно «рейтингу территорий». Он составлен по совокупности данных о населении регионов, количестве ДТП, числе погибших и раненых в них. Примечательно, что по итогам 2012 года Тюменская область занимала 29-е место в списке из 33 регионов, а сейчас вышла на первое. По мнению экспертов, такого результата субъекту Федерации удалось достичь благодаря работе местной дорожной инспекции, регулярно проводящей спецмероприятия, а также за счет тюменской службы ЖКХ, обеспечивающей уборку улиц.

Что ж, а мы — на предпоследнем месте. И судя по качеству уборки в Северной столице, эксперты общественного центра в своих оценках правы.

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ Открытое Акционерное Общество «АВТОПАРК №7 СПЕЦТРАНС» Уважаемый акционер!

Совет директоров Открытого акционерного общества «АВТОПАРК №7 СПЕЦТРАНС» извещает о проведении 16 апреля 2013 года внеочередного общего собрания акционеров.

Место нахождения общества: 195253, г. Санкт-Петербург, пр. Энергетиков, дом 57. Форма проведения внеочередного общего собрания акционеров: собрание (совместное присутствие).

Место проведения собрания: г. Санкт-Петербург, пр. Энергетиков, дом 57, 4-й этаж, актовый зал.

Начало собрания — 14 часов 00 минут.

Повестка дня

- 1) Избрание председателя и секретаря внеочередного общего собрания акционеров Общества.
- 2) Определение порядка ведения внеочередного общего собрания акционеров Общества.
- 3) Об изменении положений Устава Общества об объявленных акциях путем внесения изменений в п. 3.3. Устава Общества.
- 4) Об увеличении уставного капитала ОАО «АВТОПАРК №7 СПЕЦТРАНС» путем размещения дополнительных акций, количестве размещаемых дополнительных обыкновенных именных акций.
- 5) О способе размещения дополнительных акций и круге лиц, среди которых предполагается осуществить размещение ценных бумаг.

- 6) О способе и сроках уведомления акционеров, не явившихся на ВОС, о преимущественном праве приобретения акций дополнительного выпуска.
- 7) О цене размещения дополнительных обыкновенных именных акций.
- 8) О цене размещения дополнительных обыкновенных именных акций лицам, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых акций.
- 9) О форме оплаты размещаемых дополнительных акций (в том числе о возможности оплаты дополнительных акций путем зачета денежных требований к акционерному обществу).
- 10) О сроке размещения дополнительных обыкновенных именных акций.
- 11) О сроке оплаты размещаемых дополнительных обыкновенных именных акций.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, составлен на основании данных реестра акционеров по состоянию на 01 марта 2013 года.

С информацией (материалами), предоставляемой акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания, можно ознакомиться по адресу: г. Санкт-Петербург, пр. Энергетиков, дом 57, каб. 301, с 8 до 12 часов в течение 20 дней до проведения годового Общего собрания акционеров.

Напоминаем, что всем акционерам необходимо иметь при себе паспорт, а представители акционеров должны подтвердить свои полномочия доверенностью, оформленной в соответствии с действующим гражданским законодательством.

Регистрация акционеров и представителей акционеров начинается с 13 ч. 30 мин. 16 апреля 2013 года по адресу: г. Санкт-Петербург, пр. Энергетиков, дом 57, 4-й этаж, актовый зал.

Совет директоров ОАО «АВТОПАРК №7 СПЕЦТРАНС»

Заморозить на три года рост тарифов на жилищно-коммунальные услуги предложил председатель Счетной палаты РФ Сергей Степашин. «Для этого нужна не очень большая сумма — меньше, чем содержание одного столичного футбольного клуба», — подчеркнул Степашин.